

Почётные жители – 2016

На одном из летних заседаний депутаты Муниципального совета избрали Почётных жителей города Сестрорецка. В 2016 году на это высокое звание было выдвинуто рекордное количество претендентов – 11 человек. В результате голосования депутатов 33-м, 34-м и 35-м Почётными жителями города Сестрорецка избраны Андрей Владимирович Вишневский, Нина Васильевна Кукурузова и Татьяна Петровна Сиркия. В соответствии с требованиями Положения «О Почётном жителе города Сестрорецка» публикуем их биографии и фотопортреты.



**ВИШНЕВСКИЙ
Андрей
Владимирович**
Глава муниципального
образования
города Сестрорецка
в 2002-2014 годах

Родился 7 декабря 1963 года. В 1982 году зачислен курсантом в Выборгское авиационно-техническое училище, после окончания работал авиационным механиком Ленинградского объединённого авиаотряда.

В 1990-е годы руководил коммерческими предприятиями. Занимался общественной деятельностью. Избирался депутатом Муниципального совета города Сестрорецка второго-четвертого созывов. В 2001 году избран главой Администрации муниципального образования города Сестрорецка. С 2005 по 2014 годы работал Главой муниципального образования – председателем Муниципального совета города Сестрорецка.

За время работы на посту Главы города уделяя особое внимание вопросам благоустройства, военно-патриотического воспитания граждан, поддержки краеведческой деятельности, издания книг, посвящённых истории г.Сестрорецка.

Активно поддержал идею создания Сквера пограничников, установки бюста герою-пограничнику А.И.Коробицыну. На Сестрорецком воинском мемориале по его инициативе установлен гранитная Стена памяти, восстановлен памятник «Солдат». В память о славных производственных традициях открыт комплекс «Сестрорецкой рабочий». Установлены памятные стелы Героям Советского Союза Г.П.Григорьеву и Л.Н.Борисову, физику-ядерщику С.Н.Вернову, ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС.

Внёс весомый вклад в развитие массовой физической культуры и спорта – за годы его работы открыты два футбольных стадиона с искусственным покрытием, залы для занятий вольной борьбой, дзюдо, теннисные корты.

Имеет награды, отмечен Благодарностью Губернатора Санкт-Петербурга.

Звание присвоено по ходатайству сестроречан за получивший признание жителей личный вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования города Сестрорецка, активную работу по строительству и совершенствованию деятельности органов местного самоуправления.



**КУКУРУЗОВА
Нина
Васильевна**
Председатель
Общественной
палаты
Санкт-Петербурга

Родилась 27 ноября 1947 года.

Окончила Высшую школу профсоюзного движения ВЦСПС по специальности «экономика труда». Возглавляла финансовые отделы Ленинградского обкома профсоюза рабочих металлургической промышленности и Ленинградского областного Совета профсоюзов.

В начале 1990-х годов была руководителем Адмиралтейского филиала ленинградского Промышленно-строительного банка, затем директором кредитно-инвестиционной дирекции ОАО «Промышленно-строительный банк».

В 1996-1999 годах – глава территориального управления Курортного административного района Санкт-Петербурга. В сложной социально-экономической обстановке сумела сохранить в районе стабильность и обеспечить развитие. Стала инициатором строительства храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

С сентября 1999 года работала заместителем президента, затем – председателем правления ОАО «Банк «Санкт-Петербург». С января 2001 года – первый заместитель председателя правления банка. В 2002-2016 годах – председатель наблюдательного совета ОАО «Банк «Санкт-Петербург».

С сентября 2003 года – директор Юсуповского дворца. С октября 2015 года – председатель Общественной палаты Санкт-Петербурга.

Доктор экономических наук. Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Почетный член Филармонического общества Санкт-Петербурга, член Санкт-Петербургского Английского клуба, президент Юсуповского фонда. С 1999 года живет в городе Сестрорецке.

Звание присвоено по ходатайству сестроречан за личный профессиональный вклад в социально-экономическое развитие Курортного района Санкт-Петербурга, сохранение духовных и культурных традиций муниципального образования города Сестрорецка, активную общественную деятельность.



**СИРКИЯ
Татьяна
Петровна**
Заслуженный
учитель
Российской
Федерации

Родилась 23 июля 1934 года в г.Сестрорецке.

С 1956 года беспрерывно работает в системе образования Курортного района. Трудовой путь начинала учителем русского языка и литературы, затем – заместителем директора школы №435. В 1965-1973 годах работала инспектором школ РОНО. С 1973 по 1980 годы – директор развивающей школы №434.

Всегда активно и с удовольствием занималась общественной деятельностью. В 1975-1982 годах – член Сестрорецкого районного комитета КПСС. Избиралась депутатом Сестрорецкого районного совета народных депутатов. Была председателем правления районного отделения общества «Знание», председателем избирательной комиссии Сестрорецкого района.

В 1980-1984 годах работала заведующей Сестрорецким районным отделом народного образования. В 1984-2006 годах – директор школы №466. Сделала одним из приоритетов педагогической деятельности экологическое воспитание подрастающих поколений.

В настоящее время работает воспитателем сестрорецкого детского сада №17. Ей присвоена высшая квалификационная категория. Уделяет особое внимание умственному развитию детей, полноценной подготовке к школе, охране жизни и здоровья подрастающего поколения сестроречан.

Пользуется авторитетом у воспитанников, родителей и коллег. Охотно делится опытом работы с педагогическим сообществом.

Отличник народного образования. Заслуженный учитель Российской Федерации. Ветеран труда. Имеет многочисленные награды за успешную педагогическую деятельность.

Звание присвоено по ходатайству районного отделения профсоюза работников образования и науки за многолетний педагогический труд, большой личный вклад в образование, воспитание и развитие подрастающих поколений жителей муниципального образования города Сестрорецка.